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How many do you remember?

(Cuantos recuerda usted?

0 | 2 3 4 5 6 7 8 q
+0 | +0 |+0 |+0 |40 0 O |+0 |+0|+0
0 | 2 3 4 5 6 7 8 q
40 [+ [+ [+ |4 | b+ [+ 1 |+
0 | 2 3 4 5 6 7 8 q
+2 | +2 |+2 |[+2 |+2 2 2 |+2 |+2 |+ 2
0 | 2 3 Y 5 6 7 8 q
+3 | +3|+3 |+3 |+3 3 3 [+3|+3 |+ 3
i
0 | 2 3 4 5 & 7 8 q
+4 | +4 | +4 [+4 | +y 4 4 | +4 [+4 |+ y
0 ! 2 3 4 5 5 7 8 9
+5 |+5|+5 [+5 | +5 5 5 | +5|+5 ]|+ 5
0 ! 2 3 m 5 6 7 8 q
+6 |+6 |+6 |+6 | +6 6 6 |+6 |+6 |+ 6
0 | 2 3 4 5 6 7 8 q
+7 | +71+7 |+7 | +7 7 71 +7 |+7 |+ 7
0 | 2 3 U 5 6 7 8 9
+8 |+8|+8|+8 | +8 8 8 |+8|+8 |+ 8
0 | 2 3 Y 5 6 7 8 9
+9 |+9a|+9 |+0a ]| +q Q a|+a|+a|+q




How many do you remember?

(Cuantos recuerda usted?

o) I 2 3 L 5 o 7 8 q
x O x O x O x O x O x O x O x O x O x O
O | 7 9
x | x | x | X | X | X | x| X | X | X |
O I 2 3 L 5 6 7 8 Qq
X 2 X 2 X 2 X2 X2 X2 X2 X2 X 2 X 2
0] I 2 3 Y 5 6 7 8 q
x 3 x 3 X 3 X3 X3 X3 X3 X3 X3 X 3
0] I 2 3 4 5 6 7 8 q
x4 x4 x 4 x4 x4 x4 x4 x4 x 4 X L
0 I 2 3 4 5 6 7 8 S|
x 5 x5 x5 X5 X5 XS x5 X5 x5 x5
0 I 2 3 4 5 o 7 8 q
X 6 X6 X6 X6 X6 X6 X6 X6 X 6 X6
0] | 2 3 L} 5 6 7 8 Q
x 7 X7 x7 x7 X7 x7 X7 X7 X7 X7
0] I 2 3 4 5 6 7 8 Qq
x 8 x 8 x 8 x8 x 8 x8 x8 x8 x 8 x 8
0] | 2 3 4 5 6 7 8 q
x 9 x 9 x 9 x 9 X9 x9 X9 X 9 X9 X9




PUZZLES AND PROBLEMS
Chain Reactions ROMBECABEZAS y PROBLEMAS Reaccién en Cadena
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Sumar Adding Multiplying ~ Multiplicar

RS V. and- - - - ————and---—- ———y —— -
Restar Subtracting Dividing Dividir
(7+2] (6x3)

I
7 -—-@ 5}-- 6 |2 8-

o
6 ] @
jie} 20 21
3 ) 3
Multiplying and Adding Multiplicar y Sumar
..... using smallest numbers ...... usando los nimeros mas pequefios
ENER IR EEER 2NN Bl
re ol o+ 2 v 4 | 5 1 I | 7 | [
\ 1 | | | J I | | | | i
8 13 A 20
1T 1 1 L L | Y I
13 | 14 [ 2 1 [ [ | |
EEE ] R 4
v 4 | 5 I 19 | I ] |
| I i l 1 J [ 1 ] L I |
R 17 24 34
TWO-WAY Chain Reactions Reaccion en cadena en DOS MANERAS
Down and to the right Abajo y a la derecha

s 1ef JCor 8 (- k3




“"HOW MANY ?” “(CUANTOS?”
;
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F N G
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B oot | | 206|152 | 72 | 116




¢ CUANTOS?”

“"HOW MANY?" . . .
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Favor de completar las tablas

x Olx 5/x 5ix 5|x 5

9 101 11| 12] 13

| O 3 6 S

x 5 x 5ix 5(x 5

5 5 5 5 5
x 10 x 21lx 3lx 51|x 8

|3 5 5 6 9
x 5ix 3 (x8 |x 5Ix 5

Please extend the patterns as indicated

2.4.6.8.

Favor de extender las muestras

|.3.5.7.

19,

3 .7 .M 15,

.39.

27,24 21 18,

20, A B C D
E]120 |10 (19 |15
F1801(50 |25 |60
G|45 | 5 9 130
H1 O 135 |55 |13
|

40 | 13 [ 10 |35

2 , 5.5 .8,
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Favor de poner un lazo

Please loop '‘Neighbors"’

Vecinos™’

a los numeros ‘¢

whose sum is given

elealiz %5

8
25 | 5n (25
G 76420 |gal !5
51616
M3 4] 4 |20

—©O <™

—© ¢ ™

R R

—©O<™

J|20| 10|16 |8

1% Ie 18 19 2i

10




“"HOW MANY?” “(CUANTOS?”

47 AT 20

- : -7 -8 3

_— B C

47 4r ar

-7 - |8 - 28

D £ F

- - 90 29, 1S

+ |7 + | B + 28
Total A

— G H

8 90 84 84

ST T o S _4 s

B E— D

84 84 84

- 14 - |6 - 80

- E -

| 84 84 100

“ B + O + |6 - |16
Total  ..... b A

Please use the smallest whole numbers

you can in the boxes

Favor de poner en cada cuadro el nimero
entero mas pequeno que usted pueda.

9 3 | ~9 .3 |~
210(2]20 | 1448 ]20
Yes - No ~
9,3, | 9,3 | 9 3 |
Glalz e 13 8
C
9,3 | 9,3 | 9,3, |
|7 2 | 26
F G

A B C
D 307 84 | 78
E | 68|39 |29
F 22|19 | 47
G | 47 (210 (022
H |84 47 |222




10 15
1
y
5¢
L
| 2 3 4 5 6 7 8 9
515 | 5[ | 5 5] 5] 5] 5| 5| 5]
A B C D E F G
|
5[10 |5[20 |5]40 | 5|60 5120 |5]115 5135 |5150
H
l
5[50 | 525 5[75 | 5[100 5[25 |5[20 | 5[ 15 |5][10
1 A
5 5 5 5
L§|45 5[40 5[35 |5[30 | ] 2 | 4 | 8 |
B E C
5 5 5 5
510|530 [20] [5 |5[35 5[25 [40| [15 |5[45
H
32 43 34 25 52
32 4 3 34 25 52
+32 +4 3 +3 4 +25 +52 A B C D
A B C D E| 20 | 35 [102| 30
55 66 77 8 8 99 FIIS |5 |40 1165
55 6 6 77 8 8 99 G| 45 |231 ] 25 [198
+55 +6 6 +77 +88 +99 H{297| 20| 8 |12
F G G H 1| 96 {129 15 | 75

10




Here is one of the many methods that
lead to correct answers.
Some call it “regrouping”; others .call it
“carrying and borrowing”. If you already
have a good method, please use it.

Este es una de las muchas maneras que le lleva
a las respuestas correctas.
Algunos lo llaman *‘re grupar’’ otros lo llaman

“llevar y pedir prestado™. Si usted ya tiene un
buen método favor de usarlo.

Addition

Subtraction Multiplication Division
s 4/ i | |
26 | 26 || %2 | 52| 261 26| 26,
+26 | +26 || -268 | -26 || x 2 1 x 2 2|5{2:2 52
! |
52 | 26 | 52 | ;
57 | 57 || 1N& | 114 || 57 1 57 |
187 1157 || 257 | 57 ||x 2} x 2 ||2[Na | 2[i1a
4 | s 4 !
_________ . A i B | c i D
30 35 83 83 13 | 8 | O
+48 +48 | -40 || -48 || x 3 x 3 3| 30 3|54
78 4 S
3 F G H
95 95 | 3| 13| 20 2f
+30 +36 - 30 - 36 x 5 x 9 5120 5||35
1 J A B
"Regroup’'? . 3 A B C D E
[Regrups?  YES'(D or NO ® Fly [27]35]y ¥
NNy Ny Ny N]Y O N]Y N]Y N GII3S| N 114 N |54
311 55l 21| as| as| 16 HI11418| N 41 |83
+19 |-13 x4 |+53|-18 |x 2 [3]63]|2]32 1128 19]131|57] ¥
A 5 . 5 c - 5 . J o [57|84]9 |95

11



M_.5¢

M TOTAL
| ¢
¢ A
4 ¢
40¢ B
| 6 ¢
$160 ¢
$320 O
C~ Iz
G | TOTAL
2 3
4
o B
1O C
30 F
8 D
24 €
18 F

12

T=3 12 inches =1 FOOT
T total FEET | inches
l 3 | i
3 S 2
2 36 C
|
o > D
]
2 | A 3 £
| 2 B %4 F
|
5 -g A
| METER I6 GLASSES
IO decimeters LW gallon
METERS |decimeters GALLON |GLASSES
| P I X3
2 F iz F
3 —4‘— B
90 B —é C
|
z B A B D E F
|
5 D 7 | 9 64 | 3 |12
K . 21 | 8 | 1512 | 4 | 8
10 ol 5| 2] 6|93
50 B 2 | 4 |32 1 |16 |20




Addition

Subtraction

Sumar Restar
4 3 43 bt —-= 43 43
+2 0 + 7 : -1 3 - 4
i
43 33 o< 43 73
+28 + 9 ) ~1 4 - 15
53 43 :\ 43 53
13 +4 3 - . -8 26
Total ______
0 | 21 3| 4| 5 6| 7] 8] 9|10l |12]13
x5 x5 x5 !1x5 x5 1x5 x5 x5 x5 |x5|x5 x5 |x5|x5
sT10] 15 4l 8l 16
xD x5 x5 x5 [ x5 x5 5(35 |5[70 |5[45 [5[90
5/25 |5(50 |5]75 | 51100
ol 10] 19 71 14] 28
x5 [ x5 | x5 x5 | x5 | xH
5[40 |5[/80 [5[55 |5[10
000ODY = 4N | DOZ=12 EGGS
Q00O | |'W= i
OOOO®® N DOZ. | EGGS
0000 OO —— |
“r
_Ho/w do Y_OU —?e’c;l? 3 . 26
Cémo se siente Total |
24 +
—of 24 = ixg = 2
3 = - 3 = - 9 i
|_><2 — ixz — ?
2 = ---- 3 = ---- 20 5

13



,000’S 100°’S  10'S 'S :
<SSSSSSS << SSSSSSSS SO TWO ThOUsand DOS ml‘

ONE hundred CIENTO
SEVEN ty SETENTA
FOUR CUATRO
2174
\_L a
A-e_ B_____ Come A__.
Bomm-- . -
CUiiN2_
A—eee
\
A B C
* 58 | 94 | 179
256| 100|234
I |1244] 10
B 1000|940 |97
327] 53 | 719

14



"HOW MANY?” “CCUANTOS?”
- 80 80 60
N + 5 + 10 + 15
o *
i £ B G
10 < l _85. 65 65,
‘: | - 5 - 6 -1 6
]
! C A C
N 55 55 55
+ 5 + 1 5 +35
Total ...... [ T A
H D H
R 50 100 150
S N +50 + 50 +50
¢
| F — ¢
l
J i 100 150 125
10 <, +300 +350 +375
|
! S D A
RN _ 100 100 100
Total t...b......B - 9 i - 15
_ A B
Chain Reactions Reaccion en Cadena
2 (2 [2) (2l (2 [ (a4
~ NS C N N ~N ~N
o) @ +3 +3 @ +3 +312l
G C A B C
5 (5 (5l [8  [(5  [5 [5135 0500 70| 12
N ~N NS ~NS7 ~N ~N7
£l 65! 85 | 49
4 (14 14 @ ) 44 428 F| 16(100/200
D G159 ]| 75| 6
8 +8 @ +8 +8 @ +8 56 H| 90| 40| 60
N A N ~N7 ~N B NS ~N7




0O { 2 3 4 5 6 7 8 9 IOH 12 13 14 |5 16 |7 18 I9202l 22
r,
J
6<Wl
9§
Please complete the tables Favor de completar las tablas
ol | 2 3] 4] 5| 6 7 8] 9] 10 11|12 13
x BIlxBix 6Ix 6| x6|x 6lx 6§ x6/x 8 x6|xO|{x6|x6 x6
o] © L |
A B C D E F G H 1 A B C
| 2 4 gl 12 6 6 6 9 3 6 S
x B]lx B |x 6|x 6fx 6 x 2lx5|x 7]x 8 x8x 6x 6
4| 6] 10] 16] . 6| 6] 68 6 6| 8| 14|15
x B(x 6|x 6|{x 6 x4 x 3/ x7T | x 8 x B|x6Ix 6(x6
RN i
G H D
5] 10} 15 6 6 6| 10 31 13 6 6 6 71 14
x 8lx Olx €lx 4 ]|x 5Ix O|x 6Ix Sx Slx 7|x 8|x S |x 8 {x 6
D D
Sums and Differences Sumas y Diferencias
[IOf?)
A5 B0 B0 g
2 (9 18 [ 3690
(|O-7) Fll2 |64 |78 |42
' | O IOO | O '
B S---- A 12 4 clas |96 |55 |30
2 8 4 o
H|54 195 | 24 | 84
1166 |72 |86 |60
L0 . m.@ L4 o8 |
O 4 2

16
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QOO0 3A_V6 —|ev ] r% NP
0000 e
O OO o R C
0000 S R T
OOP® U R o

L ﬁ e
|0 w|o |q4.3f4

13

|12 ’s

A B C D

E|24| O |28 2
FI 321 12]10
G| 201 4 30|16

H| 615 8 |26

114 9] 5|12
J17118]22] 9

|~ N oI oIy
| R IR DU IR |
I ! I |
O N0
) N E
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0O Io!
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"HOW MANY? “(CUANTOS?”

104 104 104
- S - 4 - 7 - 17
B C D
e 204 204 204
- 5 - 15 - 25
E F G
_ [ L 204 204 204
- 10 - 40 - 45
Total U TN FERERY.\ -
H A B
140 140 140
- [ T - 40 - 50 - 5]
[L l B F B
T 148 148 148
| - 9 - 19 - 39
L1 L
RN - 5
L - 148 las. 148
Total e O — 50 — 58 - 59
_— C D
TWO-WAY Chain Reactions Reaccion en Cadena en DOS MANERAS.

‘ (6 3 (6 “{+6 D |:4 82 8(;
8 \" O F<+6 £ 139 ]100]199

-4) -4) -4) -4) -4) F|104)189 | 9O
i | ! | { G|179|109 148
—(+6>' -<+6 {+6>v {+ 6133 H[194]159] 97
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—on
N
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o
0l
-0

Ir’.‘... CO0O000 00000 COOCOOC @00O0O® OO OO0
' 90000® OO000 00000 OOO0O0O 00000 OCOOOO0
) 00000 COO0O00 00000 COOOCO 00000 OCOO0OO
6<\, 00000 OOO0O00 00000 OCOOOO 000G O®OO® OCOOO0OO
' 90000® OCO000 00000 OOOOCVO @GOG OGOO® OO OO0
(OO0O000 00000 COOO00 00000 OCOO0O0 o000
Please complete the tables Favor de completar las tablas
| 2 K} 4 5 6 7 8 9
ela |6l (6l |6l |6l |6l 6 | 6l 6 |
A B C D E F G
6l18 |62 |6[30 |6[60 66 [6]12 |6]24 [6[48
6 6 6 6
(18 (36 | [54 | [60 6[60 |6l12 |6[72 | 678
I A B
6 9) 6 6
6l60 6136 | 6196 | 6102 (54 | [as | [42 | [36
C E
9 9 6
6l24 (6154 (616 | 18 |36 [42 (612 {648 [ 6[30
Favor de poner un lazo a los
Please loop "'Neighbors'' whose sumis given  ‘‘numeros vecinos’que dan la suma indicada.
7 e 7 s !/ e ! A B C D
4 a4 4 4 4 4 = El18 59| 9 |42
8 8 8 8 8 8 8 Fl 11 | 24 a8 [128
3 3 3 3 3 3 3 G| 10 | 54|30 483
5 5 5 5 5 5 5 i oo 18 T2 as
14 |6 36 29 27 20 |7

19



Please remember that this is one

of several shortcuts
to correct answers

Favor de recordar que este es uno
de varios caminos cortos para obtener
respuestas correctas.

L g, L |
39 1 39 x| 1 5l 15 1+ 15 ll i
L+ 12 - - x
+|2: l?.; 12 3;x3 3&5;3|45
I I I
L A 8l | | D
T = T T T 7
| | 6 | | ; !
35 | 35 X0 1 70 35 | 35 3_|
+35 | +35 =35 1 -35 ||x 2 i x 2 2[¥o =2|7o
O [ | o ; :
| | | |
N 6 3l e |
147 ¢ 147 || IX5 | 175 || 54 54 5
+28 | +28 || -28 1 -28 || x 3 | x 3 ||3[M62 3|62
5 | | | |
1 | ! 1
| | 1 |
80 85 174 174 30 35 30 |
+89 || +89 || -84 [|-89 || x 5 || x 5 [|5[150]|5[I75
169 90 150
C D A
124 124 || 472 || 472 20 2 4 20
+345 [[+348 |1-342 |1-348 || x 8 || x 8 [Ig[i60(|8[192
B C B
"Regroup''? A B ¢ D £
. Regrupa ? YES ) or NO (N) Fli62/24 |24] 5 wq
vy NpY Nn)Yy Ny Ny Y ON|Y N]Y N 635139174/ 85147
74l 67| 45| 80| 15| 21 RN YN
+16 |+32 |-24 [-51 |x 2 |x 4 |2[36[2[58 | 151 |a72| 45 192| 70
A B £ C A E D C Y |94 Y (175 N

20




BOOK
15 ¢

5OM|LES/IHOUR

booksIToTaI
| 15 ¢

2 ¢ A
4 ¢ 8

20 |$ E

| DAY =24 HOURS

dagslhours

| 24

2 G
% H
T
% J
% A
I% G
2% H

HOURS | MILES
| s0
3
5 F
=l min) 6
25
%hﬁn I
r5 J
|M =100 cm
M CM
| 100
% 1
% B
% 3
%6 G
| 5 H
2 % I
5 J

| CARTON

6 CANS
cartons| cans
I )
2
|8
30 D
48 ¢
o) D
42
| YARD =
36 inches
yards inches
|
= H
|
L D
A
4
|
< J
A B C D F
4 |25 |48 10|75 |32
18|60 150! 12 -% 250
50|30 | 8 | 5 |210| %
30 |% 530| 54 |300| 6




Addition

Subtraction

Sumas Diferencias

100 116 b == 100 116
+ 16 + 30 E - 10 - 9

116 116 o |16 116
+ 4 + 54 j| - 16 - 18

12 125 L 116 116
+ 18 + 75 o T - 20 - 5]

Total ______

0 | 2 4q 5 6 7 8 Q|10 Il [ 1213
xB [x6 [ x6 [x6 [ x6 | xB [x6 | x6 | x6 | x6 [x6 | x6 | x6 | x6
4 {10114 10 [30(40

x6 | x86 | x6 x8 | x6 | x6 660 |6124 |6[84 |6[90
6lico |6 12 | 6132 16[138
7 (20|27 8| 9|17
xB | x6 | x6 x8 [ x6 | x6
6l24 |6[48 |6]72 |6[396
; OLLAR...
%OQ 16) =5 @] |85 cenrs
O OO0 5
l dollars cents
OO0l00 | = ,
How do you feel?
¢Cémo se siente? —. 3 '?
I |
| S 5 4
—of — -~ —
6Ll . wrlem 2 T
3 | > O
= 12 = -5 * 12 = |
6§ — - 2 = - 10 3100

22




1000 s

W W W W WD W W W, AW W W W, % v v wnwn. §
N N W U U . " N N N O N O L . W,
SO S\
A B AVA AN VAN AR |
S S SSSSCSS S AN AN
A W W . W . W W, V. WA W . SO\
T\\\\\\\\\T\\\\\A\X\\Aj\\
S A S S S S S_S S S-S _S A §
A W . . . . W AL |

4

)
L

)
I
e ———mm m— - -4 J

2,

T

AR UV A WA A .Y S S S, S S S\
AVANANANANAGANAUANA VAN VANANAN \\\\\\\\\‘YDJCL—H—]—i—
S, AN AVAVAY WA Y . . . . . . W, . W . L. . . V. . .

A AL ANV WA A Y L A ¥ A N W W . W . . U W, L . . .

B —

A B
3126 (3256

| 135 1207

513 1)1

3024 109

439 3,169
968 | 279

3,346/ 1,003
274 (4126
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“"HOW MANY?” “:CUANTOS?"
.36 36 34
— + 4 + 14 + | 6
R B D
34 36 _r2
+ |9 + 36 + 36
C D E
. _36. 36 36
X 2 x 3 = 2
- C B H
100 118 112
B T + 18 + |2 + 78
i Y — 1
118 118 236
| +900 +118 +118
%L |
J
T A ‘
L -- 118 118 18
X 2 X 3 -~ 2
SN JUO T e —
£ £ F
Loop Arithmetic 3 3 3 @ 3 3
2 ©
Aritmética de Lazo 5S35 5 SIS A B C
D gg 50 | 72
’é—\z\‘ > £ 236[108(354
17 7\\ ? @ 222 ’ 2 2 FL36 48| 59
77, - 777 77 6 3118l 53
Hiz57, 18 %52
55 5 55 5 5 5 I |gos|190]°8°
6 6 6 6 6 6 : 6 6 J566/6451018

24
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00000 O0000 00000 00000 00000 000
00000 00000 00000 00000 e000@e 000
, 00000 O0000 00000 00000 000080 000
7, 000800 00000 00000 00000 00008 00O
" 00000 00000 00000 00000 00000 00O
I 00000 ©00080® 00000 00088 00000 eee
(LOO000O e000e® 00000 00000 00000 eee
Please complete the tables Favor de completar las tablas
0 I 2 3 4 5 6 7 8 Q| 10 11| 1213
X7 X? )(7 )(7 )(7 X 7 )(7 )(7 X7 )(7 )(7 X? )(7 )(7
o7
A B C D £ F G H 1 J A B
10| 5 6| 12| I3 7V 7 77 3 6 9
X P |Ix 7|x 7 x7|x7 X | |Xx 2 %4 |x 8 x 7 Ix 7|Ix 7
4 10 14| 15 7 7 7 7 51 10 15130
x 7 |x 7|x 7 |x7 x 9 x8|x 7 x © x (ix (|x 7 |x 7
C D F F
| O 2 |2 7 "’ 7 10 31 13 7 7 71 10! 20
XTI 7 |x7|x3|Ix6Ix9|x7|x 7T|x 7T x2[x4|x8|x717T|x7

Domino Puzzles Rompecabezas de Dominos
Addition Suma
A B C D
27 A 40 C
/ ‘ \. / Y \| E|31 |91 |43 |42
24 30 38 Fl 14 | 49 210|105
-—-- -=-- G| 84 |140| 28 | 56
40 47 L 15 i ez 21 |98 | 37
L I\ J e \. J/ J/ — I 4| 70 |3 35J
+ 5 + J Jlaa (71 |77 | 53
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“(CUANTOS?”

“"HOW MANY?”

130

- 105

Total ...

156

156
~107

87

156

156
57

156

X

156
+ 156

156
+ 150

Total .....

15 7’s

14 s

129390105
99| 851|156

130|312 | 25

B
D|106] 90 |100
£ 125|260 149

F
G
H
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5 10 15 20
-
I
|
|
p)
7<
|
|
|
.
| 2 3 4 5 8 7 8 9
7 ] 7| 7 d 7 7 | 7 7] 71
A B C D E F G H 1
4 6 10 16
7121 | 77142 | 7163 | 7184 7 | 7 | 7 | 7]
J A B
7 7 7 7 7 7 7 7
2 | 3 5 | 7 | |42 |56 [49 [63
9 10 19 20 30 40 50 60
71 71 7 7| 71 7| 71 70
A E F G H it J
7121 |714a9 | 7l28 |7[42 |7[63 |7[14 |7135 |7156 |7]|7
32 43 25 19 83 T
32 43 25 19 83 £ 70 183 j 2l |9°
+ 32 +43 + 25 + 19 + 83 FI 78 142 |57 140
A F C G| 7 112 149 |210
62 26 73 37 99 Hi129[280 (249 56
62 26 73 37 99 [ 1350| 63 | 297 28
+ 62 +26 +73 + 37 + 99 Jiinlia |12 lazo
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Please remember that this is one Favor de recordar que este es uno de varios

of several shortcuts to caminos cortos para obtener respuestas
correct answers correctas.
| 2 i
| |24 | 24 146 | 4 | 46
24 24 | 24 | 24 46 46 46
25 25 214 214 346 | 346 | 346
+ 26 |+ 26 +334 [+334 +106|+106(+| 06
5 6 4| 44
A B C
> 4 | 6, |
5%7 | 537|537 | 7R4| X4 | 724
-1 98 (- 98 (-1 98 366 |-366 360
S 38
A B
3 | z | &
218 218 243 | 243 257 257 | 257
x 4 | x 4 * 3 x 3 % 3 | x S [ x 3
2 29 71 71
C D A
pad gi 7 4 47
21812 |2|8¥2 | 2512 3,-]_\4"‘5‘ 5| [1425/3]1425
' B | c
rﬁrx—s');\\ —T — A B C D
2O BL 4 CL 2 el222, [ 3048
19} L7 19 Fl 14 [358]3,) |366
a4 29 13 sl75]essleral 12
H 31 |796/475/729
SR~ Al :' 9 | °) r 3 :' 1[339/32 |41 |3,
= 59: u Vi L BJ 771123 [ead| 33
23 2_6 25
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12 EGGS=»! DOZ. C..4¢ | LR= 16 0Z

doz. eggs C total LB. , 0OZ.
| A | ¢ ¢ I 16
2 B |10 ¢ D 32 6
48 ¢ 24¢ % H
| 1
5 D | 6 ¢ G a C
1 1
3 G 22 ¢ 1 8 A
A
8 H 92¢ J 6 J
S S
4 ! $100 A 8 D
| LB.....48¢ | M = 100ecm T=35¢
LBS. | Total M cm T total
\ 48 ¢ | 100 | ¢
96 ¢ ¢ 5 2 ¢
lz ¢ B Ne J $ 1406
12 ¢ - D $2.80 H
| 1
lz ¢ E T I
2 3
5 ¢ J 5 G A B D E F
2_;_ ; 1 P G| 2 :ol 50 620 674
Hi 12 1735| 8 |40 | 5 | 15
$480 D 70 H 12524 88|10 |i20| 9
J1000] 23 | 32| 6 |480| |
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100 165 — 165 |65
+ 65 + |5 /_/\—\| - 60 - 7
[0
165 165 5 160 |60
+300 + 35 - 55 - 65
Total o 2
165 165 100 60
+ 165 x 2 x 2 = 3
0 | 2 3 4 5 6 7 8 S |10 | Il 12 | 13
Xl I xl | xl | xT |x7T | x7 |x7 | x7 |x7 |x7 |x7 |x7 |x7|x7
51015 020730 10 5 15 30
x [ | x 1l | x7 x [ |x 0 |x7 7| 7| 7| 7|
19 20
7163|7170 | 7] 7|
6 20| 26 4 8| |6
x| x 7 |x7/ x ( |x7 |x7 |16
7135|7163 | 7198 | 7]
| da.= 24 hr. | LB.—=32¢
4
da. | hr. LBS.| COST
| R | 3:’¢
_How do you J;ee[? “Total 1N 3 ¢
(Cémo se siente? c
35 = | ¢
l—of o = —|—><32= 2 2
grees . griEs_ T 8¢
—6—x3 = i>< ? = 6
8§ — ---- 4 = ---- 28 4¢
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AN AN VA V. WL WA V. Wi Wl W W Wi WA W Wb, W, Wi,

oSS, ANA VAN VA VAVA VAN AN Y

1, D . N W W W W W " W U . O N . W N, N

N AN AN AN AN ANANA. §

Q\\ AV . N W . B U W W W W W N W N W,

N AN A VA A VA VA WA VAN NS

NMNRS S S S IS S S S 3 S S S S S SN
O N N W N P . W . W . W W W W W W W W
NN A N U N N W A L W . . . W L WL L. W W, W W,

N ~ AR AN

LN

~ qz
A L/‘.L"fj
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HHIee

A

B

C

435

4058

12,000

775

8,938

864

2004

396

1725

915

4094

2343

2,343

944

4443

458

349

5000




“"HOW MANY?" “(CUANTOS?”
143 243 243
+143 + 7 + 56
B C D
243 243 243
+ 57 +190 +597
ooao H I J
Total A g_4_§ - 9‘_8_ _6_ 2_4; §_
4243 +243 x 3
A B H
100 250 250
+150 + 50 + 57
C C 1
| |
258 258 250
+107 + 157 +750
A B C
- 250 250 250
x 2 X 3 o 4
J B E
Chain Reactions Reaccion en Cadena
0 A L Y (A (e a8 ¢
N N v gl ~ ~ D365 |29 | 299
3 [ra 5 (7o) (A (73] ()42 £ 243750 ||000
P~ \ v S N ~ Fl 486 | 415 | 250
|2 {2 +H2 +2 +2 @ @ 84 ¢ 418 | 286 512
~N ~ ~N N T~ ~N
H| 128 | 729 | 300
10 +7 +7 +7 +7 (152 1 433|900 | 307
~ ~ ~ N
J| 500 | 840 | 800
60 s C6 "6 [y "6 (e 24
N N ~N NS N N
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5 10 15 20 25 30
r’ | 1]
: | i |
. B |
8< I L
N N
| AR |
i L
NI | I |
Please complete the tables Favor de completar las tablas
0] ) 2 K) 4 5 6 7 8 S| 10| Il 12| 13
x BIx 8|x8Ix8|x8|x8iIx 8/x8|x 8(x8|xB[xB|x8Ix4a
I
A B C D E F G H 1 J K A B C
2 4 8| le| 32 5] 10} 151 20 8 8 8
x 8/x8(x8|x8Ix8 x 8|/x8|x 8|x 8 x7T|x8|x 9
I | N
E H I J
13! 14| 15 |6 10} 20} 30| 40 50 6070|190
x Blx 8|x 8(x 8 x 8|x 8|x 8!x 8 x 8/ x8|x8[x8
C D D E F H D A K
71 101 7 8 8 8 5|1 20| 25 8] 301 381 [l 122
x8x8x8x4x5x9x8x8x8tx8x8x8x8x8
- T

A J D C A K
Please extend the patterns as indicated (Favor de extender las muestras.)
2 ® 7 [ J '2 o |7 [ ] [ J [ ] [ ] ® .4? @ A B C D

El304] 32 ]240 |2ﬂ

6.9 .12 15 33

° ) ) o J ° Fl 88 320L|6 40

520480440 ° ° ° ° ) .|6. G‘ie 87|O4i80
H 400|256 56 1200
104 96 88, . . .32 1560 84 120 | 24
J 136,96 |72 160
8 ® 0240 0400 ° ° ° 0800 K| O |176 |80 |720

34



I ¥
0000060 | o
Q00000 _jm|_y,
© 5
DO OO O)C .
Ooceee |
0C0000® I :c I :c
_jo—]e
g __ I "G Il
o
x |+
wlo | e
I __G I _e
I
—|o —|e

<Hao [mko
O oo joo ol
ool _ i —Jou| e
- | <
Ol |3 % M/_l < | <
2 - —
~ [Te) o
oo || @ T o
o ol — |~ |5
Dol | oo | 2] ©-
<o 5] 8]<]®
J w o r 5
© O
(@) O o
©o W_ o
« ~ e
() Io)) o«
P < ©
@ o8] m
0 o o0
M NG 0
© P~ ©
(0 10> o
r < ©
0 @]
< ®
— 4 | -
Ol [~ o
Ol __ o)) <
D) < ©

35



"HOW MANY?” “(CUANTOS?”
630 529 923
- 7 - 24 - 34
B C A
l 223 223 523
- 107 ~-227 - 184
B C A
= 523 523 523
-416 - 296 - 33S
Total —_ ___ A -
- c A
640 £33 £33
- 2] - 40 -447
E — 6
439 929 3839
- 150 238 - 740
A —B —¢C
HH
639 633 639
+639 x 2 - 3
_____ D —
_ I —
Multiplication Multiplicar
--—and - —- ——=y==-
Division Dividir
122 N
| =T |27 | 18 p (339204639
5 S 2 £619/623]296
(122 -
F1289/416(399
32 36 50
e - -~ G 523(192|227
2 4 2
H| 184|691 (499
45 28 80 11278/ 84 | 105
5 < g ® J[489]213 [2p%
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2
o
o
o
o
®
@)
O
@)

8l

8

@)
O
@)
@)
O
o
o
o
8l

O
O
O
O
O
O
O
O
8l

O
O
O
@)
O
o
o
o
8l
8

o
o
[ )
o
o
O
@)
@)
8l

46

232

1015 40

24 |43
L065| 56
64 [615
0

7

96
16

E|12C| 30
Fli20]| 48

20 | 72 |i605| 32

8

K| 50|80 |23 |368

o
o
o
o
o
@)
@)
@)
8l
8|

9|

8[1e0|aligg | 8]

8 [320| 8124 | 8[344| 8 [688

8 |

6|

7

O
O
O
O
O
o
o
o
8 |
8

8464

29

8 |

S

880 | 8[160|8[240( 8[400

20
8 | 8 |

8lg0 |s8ls6 |8l136 |9

G
H
I
J
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Please remember that this is one

of several shortcuts to correct answers,

Favor de recordar que este es uno de varios caminos

cortos para obtener respuestas correctas.

2 : | g, Lohe )
| 6 | 6 152} 1952 437 437: 437
| 3 | 3 |52 152 437: 437, 437
| 4 | | 4 |52 152 4371 437, 437
« 20+ 17 +1521+152| |+437!+4371+437
O oR | 8! &
: A : B i | C
Co Bi 1 38, ! |
%75 475 | 4%5) 4¥5' 475 125311253 1253
-19_2,' | 92 -198:-—198 -1 98 —789:-789|—789
: } : 1 |
0 : : c l F
i I do | |
43!: 43 | 607; 607 |38} I38: 1 38
x 9; x S x 5: x 5 % 5: x 5: x 9)
I ' |
- o f .
{ [ [ S
| ! | | !
5 | &5g 10 R TR
6[3&76 | 63276 1 6]3276 9[2Fes | 92088 ! of2088
f | J 1 ! A
Sumar Addition
--=y--- -—--and —--~
(9+7).\ Restar Subtraction A 8 c D
1S —L33Q E| 40 (952 277|125
9 L-—- 2 At
— @ [ 3 Q I £l 60|1371| 413 464
(9-7)- G|839 3879 748| 53
___Q L.EZ.LQ :‘.9@ H/ 602 608|984 303
3 |2
1, 26 |690| 75 |283
5] 5] J1232! 18 | 546 30
50O O 1O
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| HOUR=60minutes

HOURS minutfes

| A

_|elefml= o |
o

N
w|—|rl
®

72¢ a yard

LoFF

1) = 10009

g!ardsl price

I ¢
2 |4
$2.88
EIEE
| '8¢
| ¢
I% $

DOLLARS; DIMES

| G

20 ¢

ol—(al=|PI—| »

6N
o
o

I20mi|es/hour

HOURS miles

r~os
Y
r~
N

w

INTEY PN B P o i IS e

N

40

2
regular,sale
H 50 ¢ ¢ D
! $ 1.00 ¢ €
J ¢l 21 ¢ F
K $300 | ¢ G
A 90 ¢ ¢ E
B $ 75¢ E
c $ $3850 F
| GALLON
4 QUARTS
GALS. , QTS,
2
2 £
A | A
|
5 G
D A B C D E F
g G % lé— 180 10 | 150] 140
H| £ | 72|210[ 30 | 50 1700
c
| | 60270108 144| 5 90
Ay IT 120] 2 | 34|45 | 4
K} Vv )54)36)25| 5 |42
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Addition Subtraction

Sumar Restar
155 | 55 155 155
+ |5 + 45 - 9 - 59
155 355 150 150
+ 87 +355 - 80 - 86
Total __I§5__
155 355 647 626
x 2 x 2 -1 55 -155
0 [ 2 3 4 5 6 7 8 Q11011112113

x8 |[x8|x8 x8 |x8|x8 81160 | 8140 | 8200 8[400

8156 | 8(ll2 | 8224 | 8(448

201301 40 30 9139
x 8|x8|x8 x 8| x8 | x8
8320 8l24 | 8[344 | 8]688
| METER i
Li—o DECIMETERS 2 OFF
M | dm P 5P
How do you feel? T G 30¢ | 15
cCémo ge siente? o
Total 10 $150 ¢
|
— 25
Lot 30 - 1 s0 = 2 I
0= - 2 = - + 726 ¢
2 B 2 | 10
—x 30 = — + — = 3
5720 1 5re T T3 $ [s872s

40



"HOW MANY?” CCUANTOS?”
479
HHA + + + 130
10 O —-B ——-7C D
L shils 8 478
il; - 2140 -9
i 1000
10 oo E F G
11 00
HH oo 245 248
+233 + + 60
Total ___ __ A
—D E F
4 174
+ + + 28
) ——B C — D
NNN AVA AW WA WA g ——
ra 174
351: AN +1,000 +1,315 + 900
JNEN::
AN A B C
174 I_,_I_7_‘_1_
Total __ . _p - 174 - 175 —|,OOB
A B C
Chain Reactions Reaccion en Cadena A B ¢
D!605/202|478
o ((3_(F9) (5] [S) [ [o)es  e[zme[ae0/40
~NA7 ~N7 ~N ~N N7 ~N £ |/|74 328|308
25|+6 +8 m -9 + 7 +7]139 G| 984469 508
N ~NA7 ~N7 ~N7 ~N ~N7 H 1000 182 | 166
2 |x2 x 3 x 8 2 +3 -5 2 | 1478/2489 192
J 2174|999 2074
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j39 (o) e)) O o ~o
T ox <+ x % X
o)) (@ Ne)! K O ~o
T X I < T X X
— O o) 30 oo <o
X X X 3x
(@Ne)! el e)) Oom
X X 3x
_.l
19 X¢)) (eoJ0)) O
X < x X
col o)) < o <t Om
X 2x ?_x mwx
~ o oo oV le)) O o»m
X N % 9x
[(oNe)) T O ole)) oo,
X X X 8x
(oN)) M ;M oo
X % ™~
< O (@ JNe)) (@ Xe)]
X GX 5X
apN o)) o om I o N~
X 3X _.OX X
Ny 0 o ~ O O »
X T ox X T X
— O (© le)) )W)} nom
X X X X
ﬁog n n oo lKe)) T D
X X X X

Reaccionen cadena en DOS MANERAS

TWO-WAY Chain Reactions

o | O oo
el I B - s I A
oldlolelmig|z|™

| |9l | P~

© o
SERR N AR R RS
T || O 1N 9]
=~ M| D
UL |2 | s||2

EFGHI.JK

N .

WO N ] ©

D B b
M~ N N~
+ + +

O AN

| |-

N’ N
A AN T A~
M~ r~: r~:
+ + + !

L OO |

IS I

N S—
r~ M~ Ol
+ + +

| WO IV

I I

s ~—

. = =
r~: r~ -
+ + :
~Fod o

~—— ~—~
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5

-181

_194
807
_219
208

“(CUANTOS?"”
743
783

52
| 9
2

_249

208

208

124 3
373

117
705

- 208

243
3713
183
150

17

———--A
———--A

16 ‘s

Total
Total

"HOW MANY?”

O |l | — ®

olo =] Y233
— || = — | = |ov
~lO g |l |O|T D

ol |N|g o |loo|O|D
Sl M S Mt Ml Ak
—|Im | Ol — |||

<|J|lg |00 |
ola|Qlo |« | =@
N w u © T -

' S il | o)) i 8_ 0 M~
iI~cialin] ol
L.l bLo.bL_.L_J

]
|~ O

| IV IO NP SRS

| I R SN B

! | | ) '
AN I VR

| S WY SN SRpEp S

rFe r--r--reaeen
IO )M, 0| ®© "ou“
Ry e e
MOt — 1 @© “
' —LlooLd

I— O, 01T 1D
1 O 4." M 1O “



5 10 15 20 25 30
r/
:
|
|
|
9<)
)
i
L\
| 2 3 5 6 7 8 9
9| 9 | 9| 9 | 9 9f 9 | 9| 9 |
A B C D E F G H |
0 20 30 40 50
9| 927 19190 |9]Il7 9| 9| 9| 9|
J K A B C D E
o279 slz70|9 5 |9 [iag 9468|9250 98 |9[a86
A B C D
90l |9[720|9[81 | 9756 ofg73|9[810 |9[63 |9[855
E F L
9675 9l630|9[45 |9[648|9([693|9[387|9[360 927 |9[4a32
| L
A B C D
49 7 | 49 7 49 7 | o3 Ta5 T a5 Taso
48 7' |O4 FI I3 84 | 54 | 36
A c
64 8 | 64 8 64 8 | G| 31 |180] 52 |63
H|066| 72 | 27 | 54
083 Q7 6 -
— = |_c_| Il 9 |75 |24, 81
81 9 | 81 9 8l 9 | J 0 |21 1270|360
80 100 |90 K2,1| 18 |208] 10
_— A— _A— L2,3,| 72 |,4| 95
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BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABLAS

26 26 20 26 26 20 26 26 20 26
x Olx 11lx 21Ilx 3|x 4|x 5|x 6|x 7lx 8|x 9
: A B C D £ F G
26 26 26 26 26 26 26 26 2 6 26
x Olx 10|x20|x30|x40|x50|x60|x70|%x801|x90
D] 2es
A B C D E F G H
26 26 26 26 26
X |4 x 32 X 29 X 7 X 46
R S L U R R
184
B C D 2
26 26 26 26 26
X 95 X 77 X 55 X 88 X 683
F A B C D

Chain Reactions

-~
»<
N/

Reaccidnes

@ AR O 6 @i
2J’€EZSIb - ‘!@i’b GIZAHD €’Q£I9 : QEQSID 5

I8,

CCHECOIOTIROCR
I
A B C D E

2 (69 i (%5) 30

e 3

46

F

2,002| 780 2080

234 56 | 2|

23401430/ 130

1846/1,196/208

78 (8321040

156| 20 1820

72 1104 2288

638(1560 8

xX o = T @

520| 2 [ 754

1300 182 [2470




..... Il HOUR
HOURS | total
| $3.60
2 $ B
|
z |v ¢
|
7 | 0
$120 €
$900 F
10 | § G

20miles /gallon

0 MILLl‘METERS

gallonsl miles

| CENTIMETER
IOMM=ICM
CM MM
| o J
3 C
| O F
|
> K
i A
10
25 F
2 | G
39 D

2 H
| 20
|
-é- J
|
vy K
3
vy A
3‘5 B
I15 ¢
BOOK

|O¢ ea_3for25¢

books, TOTAL

| i ¢ A
3 ¢
4 15 ¢ G
5 ¢ B
6 ¢
7 ¢ 6
8 ¢ 1
$120 K

L OFF

jO

P | P
$4.00( ¢ D
40 ¢ ¢ J
$1.00| 75¢

$200 | ¢ 6

b

$120 | ¢ D
$1000| $ H

$ $6.00 1

1000 METERS

¢
| KILOMETER
| KM = |000M
KM M
= -
! J
2 2,000 A
\
I_O F
1O K
A B C D E F
15 60 50| 35 2% 3600
360(750/180|300| 40 | 75
2000 70 | 5% |sool + | 25
10 | 720! 30 | .90 500 100

a5 | 13| 5 | 14




"HOW MANY?” “(CUANTOS?”
400 525 525
] + 125 + 307 + 1 81
—F —8 C
523 525 925
+ 525 + 175 + 199
—0D —FE F
525 800 24
Total e X 2 - 278 - 198
—C G S
300 630 630
+339 - 140 + 75
— H — B —C
639 339 339
+ 6l + 339 + 393
HH —B C ——>D
639 339 639
ol + 36| x 2 03
— A B A
“LOOP ARITHMETIC”
6 6 6 6 6
“ARITMETICA 2 2 2 77 A B ¢C
DE LAZOS” D 1000|732 [|050
E |338|700(706
5 5 5 5 F|525/490(724
@ S 5> 5 5 G|213/832|522
9 9 9 9o S 9 89
H 639|678 705
I 166776667678
333 33 3 333 @ J B338pss9lSos
8 8 8 8 8 8 88 K |888 [55995999

48




BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABLAS

| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
x O X x 2 x 3 x 4] x 5] x x 7 x 8 x 9
@) bt e
A B C E F G
| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
x O] %10 x20 | x30 | x40 | x50 | x60 | x70 | x80] %90
O] iz0
A B C D = G H
| 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
x 2] xI0O| xl2 x 4] x20 | x24 x 8] x50 | x58
A B C
| 2 | 2 | 2 I 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2
x 9] x20 | x29 x 3| x70 | x73 x 6] x60 | x66
D E F
| 2 |2 |2 | 2 | 2 |2 |2 | 2 |2
x 9 x50 | x59 x 3| x80 | x83 x 7 x60 | %67
J K
60=8x7 + |
38= 9x4 + __, 48=6x8 + __ 5 40=6x6 + _____
38=0x/7+ 5 3l = 7Tx4 + e 85= 9%x9 + N
58=9%x6 + __ . 78=8x9 + ____ R A B ¢ D E
Fli144/840| 4 | 96792
43=5%x8 + _ | 853=7Ix/( + . G| 36 0 [108|600|960
Hl 6 360| 60 (1080 84
28=5%x0 + 5 947 Ex0 + ____ F || 5 | 48|708/348/720
_ _ J| 2402881996 3 876
48= 9x5 L 65=7x9 + A
k| 7 |8o4/ess| 72 | 5
43=7x6 + _____ 65=8x8 + . L2 |3 jas0| 4 | |
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OO OO“ y : Ll _HM__ _| @ 5@ e P P
000000 o |1y |t ol <Bdslenz ke
1000000 L) - S
ee0000 . | YT L
eelCOCO " | IHribA T
| _ [ ! I I |
m.‘OOOO e o
| -~ m———— Y- X x %
2 —| L OO WO~

LT OWO MO

TOHOTOWO M~

ocddTOW M~

000000
O1010(0]0]0,
0]010)0]0]0)
O OO000O

VPHPHO OO
|
|
5
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<HFOWM~DO

Ponga un lazo alrededor de 3 o ‘‘mas vecinos”

Please loop *'3 or more neighbors’

19 20 22 24 26 3|

|8
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"HOW MANY?" *(CUANTOS?”
1380 150 157

+ 7 + 57 + 57

F B —

157 314 200

+157 + 157 _ 157

D A G

| 57 | 57 314

Total —— — ——=pA  mm=== === == —=e—-

x 2 x 3 =~ 2

—¢C J A

300 270 570

-270 - 75 -180

B C A

270 540 135

+ 270 +270 +135

D C —1

Total -2_ .? p. _2_7_ 9_ _g Z_O_

TTA x 2 23 s

B H J

Chain Reactions Reaccion en cadenas

28 (3 (3 (8 (4 (A8 s
' c ' ~ ~~" D| 51 [540|314

S +5 ﬁa |<5\| +5 @35 £|390(207| 16
NP NS NS Fl157] 45| 20
9/+9 @ + 9 +9 +9 +9(63 G|22 (43 (214
I ~ H|145]453| 90
|4m @ @ m @ ﬁ?]m 1[270] 36195

NS NS N A NS NS NS
J|a71| 30 (810
@ -8 +9 -7]__[+8] [-9]37
B " ~_
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Addition

Subtraction

Sumar Restar
343 343 343 300
+1 50 +1 59 - 19 - 43
O T HM™
743 743 D HHH 743 743
197 4408 HRHE o _181 -388
B O 4 O
OO0ddo
243 343 343 800 312
+343 x 3 - 7 - 3
o) | 2 3 4 5 6 7 8 S 110 | 1 12 113
xO [x9 Ix9 Ix9 [x OIx9 x99 Ix9[x9|Ix9 x99 x99 [x9]xS
20130140 5125150 | O 20 30 40
><9 ><9 x9 x 9 X9 )<9 9| 9| 9| 9|
w9172 [9]54 | slsl 9|63J
9169]| 60 12124 | 48
x9Ix9|x9 x 9 x9 x9S
of162 | 9234 | 9351 9[423
|/8
|
A - -
e R z OFF 0 (e
6 i__;'__ir__:l__i____;'__i'-_n;mi_j: P 3 P DOLLARS | dimes
I S N N
:,.__11_;.”,_:_ b 80¢ ¢ 2
LWaotodea ot S g baa el ——— |
Total $12.00 ¢ P
|
¢ | 30¢ e
I?Of@: l— X G_Q__‘ 10
> T 2 T ) 4160 |$
i _ L I R
6 89~ . |§g "3 = $ $6.00




Division examples with “Remainders”

Ejemplos de division con ‘‘Restantes”™

?

4130 7 hileras iquales y sobran dos

7rows alike and 2 left over

i and 2 out of the 4 needed”
to complete another column

@ “7 and remainder of 2”
®

@ “7 ar\dL2 of those needed”’ro
complete another column

@ *“7 y restante de 2"’

@ “7 'y 2 de los 4 se necesitan’’
para completar otra columna.

© “7y V2 de los que se necesitan’’
para completar otra columna.

: I [ I 1 ] | I
- ~Fr-Fr-r-r-r-r-r-
| | | | 1 | | | i |
Fr-r-r-r-r-r-r-r-r-r-
| [ T T o i
r_r_r_r_r_r_r_r_r_r_r_
I
S O Sy Y U S S Y

1 [ vy r-rr-r-r-r-r-

| | 1 { | l I | | |

-r-r-r-r-r-r-r-eee-re

| | | | ) | | | | |
_:' r-r-r-r-r-r-rr-r-

|
-
|

D E F

6[40 . se[40 . ef4a0

D S R A e e S A
| 1 | | |

|
Jd__
]
!
I—_
1
I
:
—’
[}
|
-1
|
|
1
I
1
J_
|

i |
| |
In T T
| | ! 1 | | | I | '
1 | i | 1 I [ | I !
I N A r--r-——r-~-r—-r-—-—r--r=--r—
I | 1 1 | ] 1 1 | t !
| | [ | | | \ | | I |
| i e I el Il et et A A
| [ | 1 | 1 I | | | 1
| | } | | ] | 1 | | |
r-——rr-"r-—"f-""Frr-oyTT Tt Tyt T
| I [ ! | | | | I I I
) 1 | 1 1 ) | | 1 1 1
r——-—- """~~~ r-—-r-—"r-—-rC~-""——""-
| 1 I | | I | I | 1 |
| ! | | 1 l | | ! 1 1
el A R SR B Y A R B
1

A B C D E F G H
N P P P P PO X P
55 9‘2 83 8§ Sir 651775 92 |
8R%(o% |55 5" 6% 6% | 87?785 |V
R ee |75 [6R4 a0 st (63|77 [K

|

| 1 i

) 1 ) 9
! ] ) ) 1 1 ! ! |
) 1 | [ 1 1 | 1 '
| i A I I | Dunfiaiy i b I hein It
1 | ! | ! ] | I | 1
] i 1 | 1 1 1 1 | |
[ttt et il indidind mnfenit Ity Ity iy Rty R
| | 1 [} 1 i ] [} | | |
1 1 1 i ) I ] | | 1 |
ity e it mnleniny’ Il i Rty R i I
| | ! | | 1 I ] | | [
| | | 1 ) | ' ] 1
| pufiaaten Bendianiind Renlieiint Tauliendh dhonfioniin fuiiniie Innbunie hunioaiy Rt A B
! ! J ! ! ' ! ! 1 1

J K
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a special problem

un problema especial

69, | 49 ! |
41 704 5801 500|| BN45! 8045
- 681-  68||- 147i- 147||-27831- 2783
. 17 O°H . t ! L
S 1l A : B 2.: C
- — o
BR3! so3|l L80! 1,300|| §o73! 5073
- 359!- 359||- 896I- 896||~1892!- 1892
' ‘ s
| D . .
69 1 60 |
X804, XQ84: 7004
- 1,068 !~ |,068,-1,068
: |
1 A G
i 789
8003 § 03! 8003
- 2359 - 2359 1-2359
o
] 1
29=3x9 +____, 49=8x6 +____, 49=15x%x9 +____,
59 =7x%x8 +___g 39=9x%x4 +____5 69=8x8 +____4
79 = 8 x 9 +____¢ 4 Q = 7 %X 7 ¢ A B C D E
F 7|3 ] 8 [38] 6
59 = 9x6 + 79=8x9 + G 636/ 8 (5262 9 (5936
i —==-D  u[ 4 [353] 10 7255 5
45 = g x5 + 45 = 6x7 + Il 1| 5 5844 7 |404
----F ——--F 4T 27804 0 | 5] 3
K| 12 161 7 |444| 13
69=7x9 +____ 89=9%x9 +____; L1 [e a7 05
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15 MILES. _GALLON

Sp.....10¢
‘ro’rall P
4 ¢| |
ol 2 e
lo¢| 3
¢l 4 o
24¢ 3
34¢ F
¢| 15 H
IM=100cm
M cm
2 200
% H
X E
500
34 F
|- B
22 F
55 A

MILES | GALLONS
15 |
45 |
150 H
7%— A
< B
12 ¢
75 !
|
< OFF
P %P
30 ¢| 20¢
42¢ D
27 ¢ ¢ F
¢| 10¢ ¢
21 ¢ ¢ o
$3.00 | ¢ K
$750 | ¢ J
120 ¢ B

| DOLLAR=100¢

doHarsW ¢

N

200¢

Bl )=

w

W
Sf—

|~

wle|lwm|leu |||

N
AE

o

| HOUR..480 miles

HOURS, miles
|
L | 240
|
= K
3
3 F
4
|
22 G
A B C D E F
I | & | 15 14 [1200 360
4 |70/ 25 | 50| 75| 10
%- 5 | 3|28 7 |325
90| 2 | 15 500[200|230
20| 80 1200 72 |240| 18
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“"HOW MANY?” “(CUANTOS?”
100 145 145
AN G N N - 4 5 - 50 - 5 9
DRSS
E { > S A _
N T
E | an 150 L1594 154
N _ 725 ~ 308 1092
ENEENRAREN —
1154 154 L1o4
ol —mmmms + 1154 x 2 s 2
\\\\X\A\\\\ \\\ \\‘ _—— \\X\\\\ \\‘\\ \;\) _3 _Z§. _3—-_7_8_ —3—2—8—
T - 109 - 287 - 189
G e 2378 2378 2378
“ Total 1349 _1289 _14l9
mERE —_—  — —
2578 2p 2378
i +2378 x 2 s 2
| 1]

Please use the smallest whole numbers.

4 2,1 S 3, | l6, 4, |

5 23 49
25 5, | 36, 6, | 49,7, 1

89 67 125
64, 8 | 81 S | 100 10, |

100 200 376
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Favor de usar los nimeros mas pequenos.

How do you feel?
¢Cémo se sienle?



BUILDING AND USING TABLES

CONSTRUYENDO Y USANDO TABLAS

15 15 5 | 5 | & 15 1 5 15 15 | 5
x O|x | |x 2|x 3|%x 4 ix H|lx ©6|x 7|x 8|x 9
0 = 0
A C D E F G
15 15 15 15 15 15 15 I5] 15 15
x 0| x10 | x20 | %x30 | x40 [|x50 | X860 | x70 | x80 [x90
0| 150
H | J A B C D E
77N, R4S R R R
// L/_l\)\\ { L ; l . K , , M ' L
15 3 79%\115 187 15 97| I5[1 2 92
N mrA e \ : R e B == === e e R
N S o
S : -t —— ——t
———|———|—7—|—9—’/ : el e Il nls e e e e e el e
__J._._l_?._é : ______ S T ———a 1 - 1 i S
A T
R R R R
) — M — - — K —
| 5 8 6 | 151 3 9 6 IS 4 6 4 I'5 | 7 0O l 3
el e SR T ——l——— = |- —- e R LR TR - -] = -
_—— ———t— ———— ————tt—
——F k=l R B L Rl e BT e T TR B
Smallest Numbers . . . Numerds mas pequefios...
K L M
25: 5I | 25.T5 i I 25i 5 i | A[750] a5 [1 a2
| | flo8 | | ! |73 L L 112% res s0a(s00
25 5 | 25 5 | 25 5 | 46 1959 7
1 29 1 47 1 96 D 1,200 90 (2,30
L1 L L — E[422[350| 105
R7
25, 5 | 25 5 | 25 5 | F1120) 12 237
——t — —t o RIT RI4T g
L2 1|93 L1 |24 64 | 30
— K L Hl243]300 §2
25 5 | 25 5, | 25.5, | || 8% ]as50]4,13
T 1 1 I 1 I R
600|333
Lo 65, Lo 75 P 74, J[B99P333 o3
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|5’s

|4's

|3's

r-rr==r=-r=|T-"9
AN R NS NN YO N
ruu u..rln |..|..L
_ﬂu Ru @ ?u_ﬂq_
_ll..rnurl..rnlruL

_54694.
rlkilrnkinrlL

_6_3_3_3.7_
_Fll.lln.r..lruuuul..._
_7“|_]"6.8“
kbl _L__L__L_J

1I|ﬂ||ﬂ||ﬂ||ﬂ
1OITO1— 3_

ruur.... S P d
i

_9; RU_QV_RV_zu_
_lllllu.ll.. rlu_l L

._/ TR RS 3.
...lu*la-..lnrllll._

5_|_6_ M
_llu_.nn .:.._..!._ul.._

_36475_
Fn-rn-rl-r-l L.Jd

..:-- u---
_9_.4_346._2_

_3_.|_4_2_9_
Tuurunrunrn-r|L
_4_|“3_5 Ql

_d. ORI ?u_no.
rnurlnr!._....- L.

It — 101w 5_
A N Son T B

Reaccidn en cadena

Chain Reactions

8

N
-8

B

(el (9

~N7 N

(9] [F9)75
N~

79
———=-F
———=-6

@

"8
>

C

3 GG (o

9
~N

D
E

3)

—————G

~
~ N\
;
.

72 C8

4o{|\ﬁ

~ o

x| X

VAS ol o
+

I 1l

M i~ )

7 v 9

3

30| 8

|
Al 2|3 |3l
Cl 40| 2

B[4 |I5]3
D

A
-—-—--8
—————C

39=6x6 +

———=-C

E| 3393

-——===-D
R

Il i




Addition Sumar
--—-and - ---— e 43
T

Subtraction Restar -

31 2 468 |,425 72,4|6
312 468 | 425 72,416
+ 312 + 468 + 1,425 + 72416
A B C D
234 957 8239 98236
234 957 8239 982 386
+234A +957B +8239C +98236D
25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
x |1 |Ix 2]lx 4]lx 7]x 8 x 20 | x30 x50 x60]x90
D E F G C D £ F G
E o, ., F . 6 H I J K
3111714 7||T8'2'7 8|l'656 A|902|842(936|702
——————— I--- ——= - == —— e m e ——
| - B|2871(1404[2173|1324
3 F 6 € 4275 500 2% 3695
25|92 65 25[1 300 25/242 5 7505y 50| 5as
| E[100 58 |1250 37
e R e e e S il el R TR
Fl261 1500 175| 52
———b - e e EE I LR R e SR T
G| 200[97 |207|2250
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CHAIN REACTIONS REACCION EN CADENA

200 @0 @ 6 @ 0 Q-
36D D) 7

K
7 5
F
63 (33 5
H
Please use the smallest whole numbers Favor de usar los nimeros mas pequenos
le, 8 4 2 | 27, 9, 3 | 25 5 |
I 25 48
F A |
le6, 8, 4 2 | 27,9, 3, | 25, 5 1
| &4 50 67
J A F
le, 8 4 2 | 27,9, 3 | 25, 5 |
23 69 o8
K A |
|
——of pu
e A
| _ H
_2—x_2_4—____c Total
| _ 5 _ 6 — H 1 J K
—x 24 = ——x 24 = —Xx 24 =
6 = -1 6 = ----1 6 == ----J ale22/|0221|2)20|12)2
2 |
| _ I I 3 I Bl 3| 8% | 6|7
—x 24 = + ot B - = K
= - | 2 3
4 = 3 3 4 2 Clzgl ¢ | 12| 7
2 | | 5 I D 17 20| 16| 5
—XxX 24 = + = C — =
3 — -—---D| 2 4 6 3 E| 42|18 |24 6
3 x 04 — I N | _ 5 B | _ . F| 36 |343|00))[ 232
4 = --—-E| 6 3 6 2 G| 24 | 143 (010D,

o
(@



Favor de usar
“‘los niimeros mas pequenos’’
debajo de las flechas.

W V/4
Please use the smallest numbers under the arrows

2 ! N 4! ! 51 |
IR T A S o

> 48 © 45 59 = 33
p 2 '3, 40 51
EHER S L A 52 o

© A4l 47 ° 52 = 43
TWO-WAY Chain Reactions Reaccidon en Cadena en DOS MANERAS.

8 {17 7h 50 -6 (-8 (-8}

{71 He 7 -6 -6f  H-6)
(f,f?) (.*.‘.3) (?‘.‘.3) (ff) (fﬁ) (+9)  (+9)
~7TH {+7h28 61 H-s -6)150

|8 | 8 | 8 | 8 18 | 8 | 8 | 8 | 8 1 8
x | x 2 x 4 x [ x 8B x20 ]| x3 x50 | x60]| x90
£ 30 260
F G K F G H
| J K
| 8 | 8 | 8 H
x 2| x 38 x 52 A1880| 72 [420| 65
_—
3 v7 B|44 | 6,4]|486| 54
— 84| 7,3
H J D Cc|378| 54 |6 ,
D|026| 65 936| 6,4
| 8 | 8 | 8 ! !
x 96 X 57 x 6 4 E1,152| 53 |1,728| 3,3
FII620| 72 410|900
G|I080| 144|126 540
E D H
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Loop Arithmetic 3 3 5 5 5 5 4 4 4 4
Aritmética de lazo 4 4 4 @E 8 8 8 8 F 9 @F
5 5 5 8 8 8 7 7 7 7 66 6 6
() DS G (9
9 9 9 5 5 5 33 3 3 7 7 77
4 4 4 6 6 © 2 2 2 2 33 3 3
(9 @) @9 D}
7T 7 7 5 65 5 9 8 9 S 8 8 8 8
Please extend the patterns ~ Favor de extender las muestras.
0 | I 2 3 5 8 89 233
[ ] L [ ] [ J [ J ® o A [} o [ J ® ® [ J ®
.5 | | |7.23_ .59. 83
B
[ ] 5 |2 o Ig o G ® 33. ® [ ] [ ] GI o [ ] ?5 [ J ® 96.
.9 13 21 .45 _ 6l .93 109 |
H
5 14 23 59 122
[ J | ® [ ) [ ] o [ ] [ J [ ] [ ] [ J
AR
. SeuaEs 3
——of 36 — r-r—lr‘—r“:'—‘r“: = —x 36 =
P e bt w0
| R 5 36
X — e e e il e | _ _
3 < 38=___ 9 ="
| H | J K
—Xx 36 =
>~ T . 2222
4 = c Alas | 32 B8 1555
| | I I | Bl 29 36 | 8 24
—x 36 = + = - =
6 =—— ----D| 4 2 3 6 c 4l | 27 9 1 2
| | | 2 ] D| 53 | 20 | 4 | 6
—Xx 36 = + = - =
— — 6.6 3333|7777
> o >0 j 424 55555 egge 4:3344
2 x3g = [ S 4 _ Fl 7 838.83.8 '757' 9
3 == —-K| 6 6 9 9 G| 26 |gp8s| 999 bEb




w 1

__Illl_lllljnl..ﬁl_lllnllll_
1O O, M g0,
_||||_I|-|F|||r|||_llll_
I ! ! | :
0!l 0N 2
S SRR O O AR

I~ ©1 O,

t |
NEITIErY
L _L___L___L__._L__21
T T AT
LI~ m 0, 0 Bl
T RS N 1
[ I | ] !
A ECUNE RR
[ W AR N R
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IS RERERCE A

1 {

TN o, M
_Illlrlll_llll_l|l|_ _ |
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0!l Tl 0 @
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ROMPECABEZAS DE DOMINOS

DOMINO PUZZLES

O
83

50+

58

15 =

J
+

37
x 293

O (O | —
T w22 |||
~| o |9 o n <
N S0
©
ARNREERE
o) O 0 —
o2 |20 | 2T
55%mma%
87|M.u/78mﬁ_._/
o[~ [=Tw
S1m(218]2]8]3
22/||/2/8
< M O o w uw o
o
~ <
M o
X
-
M~ ™~
M ™
X
O
~
M ©
X
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o o e e sy s e &

f
166 166 ol ,166 166
+108 + 783 i 159 77
y
1083 166 66 2166 7166
+ 83 41999 22 _ 729 _1'598
|
| 66 387
166 2 1166 1166
166 197 . !
+ 166 + 56 E T 2 x_ 2
313 3fi3l3f3ti3fial3afiafialal 3|13
x2 Ix3 x4 x5 [xB|x7 |x8|x9 |xI0 K20 | 30x40|x50|x60
13 I3
R R R R
x 49 X 25 6[a5 |7[50 |8[60 |9[75
_— —_— R R R R
6[{65 |7/67 | 8[75 |9[50
I3 | 3 N - - }
X 67 X
>8 6233 | 757 | 8[65 |9[85
|
N=27¢ L] Hr..150miles
N ,Tofal Hrs,| miles
4¢ | 10 =75
|
o¢| ¢ +
[
S0¢ |5
$150
50¢| ¢
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